
COMITETULUI CENTRAL 
AL PARTIDULUI COMUNIST ROMi\N, 
TOVARĂŞULUI NICOLAE CEAUŞESCU 

SECRET AR GENERAL 
AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN 

Mult stimate tovarăşe Nicolae Ceauşescu, 

ln unison cu întregul popor, compozitorii şi 
muzicologii ne exprimăm deplina adeziune la 
docomentele adoptate de Conferinţa Naţională 
a Partidului Comunist Român, strălucit program 
de muncă şi luptă pentru continua înflorire a 
patriei socialiste. Sentimentele noastre de vie 
recunoştinţă şi profundă admiraţie se îndreaptă 
spre Dumneavoastră, mult iubite tovarăşe 
secretar general, pentru înalta contribuţie adusă 
la elaborarea Cartei făuririi societătii socialis
te multilateral dezvoltate pe pămîntul străbun 
şi a înaintării României spre comunism, pentru 
prestigioasa operă de îmbogăţire a tezaurului 
ideologiei marxiste. Ideile de o excepţională 
valoare teoretică, soluţiile practice complexe. 
multilaterale, cuprinse în documentele adoptate 
de Conferinţa Naţională a Partidului prefigu
rează într-un tot unitar, organic, dezvoltarea 
economică şi socială a patriei, concretizînd an
samblul de măsuri şi acţiuni menite să asigure 
ridicarea pe noi trepte a vieţii materiale şi spi
rituale a poporului nostru. 
Vă asigurăm, mult stimate tovarăşe Nicolae 

Ceauşescu, că sîntem conştienţi de responsabi
litatea ce ne revine în activitatea de educare 
patriotică a trci turor membrilor societătii noas
tre, de formare a tineretului în spiritul· umanis
mului revoluţionar, de reflectare a proceselor în
noitoare care solicită si stimulează afirmarea 
plenară a personalităţ(i umane. Analizînd în 
spirit critic şi autocritic aspectele activităţii pe 
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care o desfăşurăm în domeniul creaţ1e1, cerce
tării teoretice si educatiei muzicale vom milita 
cu întreaga noastră putere de muncă pentru 
traducerea în viaţă a măreţului program de în
florire a României socialiste urmînd neabătut 
politica internă şi externă a partidului şi statu
lui nostru. În lumina ideilor cuprinse în docu
mentele Conferinţei Naţionale a Partidului, în 
spiritul orientărilor şi indicaţiilor pe care ni 
le-aţi dat vom face totul pentru a realiza noi şi 
valoroase creaţii muzicale demne de epoca pe 
care o trăim, pentru a ne spori contribuţia la 
înălţarea edificiului culturii noastre socialiste, 
la formarea omului nou, cu o conştiinţă înain
tată, participant activ la înflorirea continuă a 
sc•1mpei noastre patrii. Ne vom spori preocu
pările pentru ridicarea calităţii şi a măiestriei 

creaţiei muzicale, pentru aprofundarea legătu

rii cu viaţa şi cu aspiraţiile oamenilor muncii, 
pentru intensificarea mesajului militant al artei, 
componentă a spiritualităţii româneşti contem
porane, o contribuţie specifică la îmbogăţirea 
patrimoniului culturii noastre socialiste. 
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